
Együttműködve az RR Donnelleyvel, új, digi-
tális technikai üzletággal bővíti a nyom-
tatási és médiaipari palettáját a KBA. 

A világ legnagyobb és legjobban felszerelt nyom-
dai vállalkozása a chicagói R. R. Donnelley & Sons
Company (RRD) és a würzburgi Koenig & Bauer
együttműködési megállapodást írt alá. A megálla-
podás az RR Donnelley által kifejlesztett Apollo és
a KBA egyéb inkjet digitális nyomtatási technoló-
giájának közös fejlesztéséről, gyártásáról és keres-
kedelméről szól. 

A KBA az új digitális nyomtatási rendszerekkel
ki tudja bővíteni a nyomdai és médiaipari fel-
használóknak szóló kínálatát. A Koenig & Bauer
által továbbfejlesztett digitális nyomtató rend-
szereket a németországi KBA fogja gyártani és
a nyomdai alkalmazásnak megfelelő piaci szeg-
mens (akcidens, könyvnyomtatás, csomagoló-
anyag-, biztonsági és újságnyomtatás) igényei-

hez illeszteni. Már a következő, 2012. májusi
drupán bemutatják az első digitális nyomógépet.

Az RR Donnelley a kommunikációs szolgál-
tatások globális szállítója. Több mint 60000 ügy-
fele van Amerikában, Európában, Ázsiában és
a világ más részein. Négy kontinens RRD nyom-
dájában alkalmaznak saját fejlesztésű vagy a
piacon kapható hagyományos és digitális nyomó-
gépeket. A világ legnagyobb nyomdai konszernje
korszerű internetes platformon bocsátja a magán-
és állami megrendelők rendelkezésére nyomdai-
előkészítési, nyomtatási, logisztikai, üzletfej-
lesztési és médiaorientált szolgáltatásait, akár
outsourcing modellek formájában is – áll a saj-
tóközleményben.  

A Koenig & Bauer AG (KBA) céget 194 évvel
ezelőtt, Würzburgban alapították. A gyár kíná-
latában tekercses akcidens- és újságnyomó gé-
pek, melléklet- és könyvnyomógépek, kis- és
óriás méretű íves ofszetgépek, egyedi nyomó-
gépek fém csomagolóanyagok, bankjegyek, ér-
tékpapírok, Smart kártyák, CD-k és DVD-k
nyomtatásához, automatizált papírlogisztikai
rendszerek, valamint tintasugaras, lézeres és
más eljárással működő jelöléstechnikai rend-
szerek találhatók. 
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A KBA beszáll a digitális nyomtatórendszerek
fejlesztésébe
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